



[Главная](#) > [Новости](#) > [Хроника дня](#)

08:04, 27.03.2018

Ставропольские студенты привезли с Петербургской технической ярмарки 11 медалей



Молодые учёные из ставропольского аграрного госуниверситета подали на конкурс «HI-TECH – 2018» 18 заявок, 11 из которых признали «выигрышными».

Молодые учёные из ставропольского аграрного госуниверситета подали на конкурс «HI-TECH – 2018» 18 заявок, 11 из которых признали «выигрышными».

Ставропольские студенты привезли с Петербургской технической ярмарки 11 медалей. Молодые учёные из ставропольского аграрного госуниверситета подали на конкурс «HI-TECH – 2018» 18 заявок, 11 из которых признали «выигрышными». Передовые идеи участников отметили медалями и дипломами. Три разработки ставропольских новаторов признали лучшими. Их авторами стали представители электроэнергетического факультета и факультета агробиологии и земельных ресурсов. Об этом сообщает информагентство «Победа26». Ещё восемь проектов позволили ставропольским разработчикам стать серебряными призёрами престижного конкурса. Их обладателями стали студенты электроэнергетического, учётно-финансового и экономического факультетов, а также факультета ветеринарной медицины. За остальные работы ставропольцы получили специальные дипломы участников конкурса. Ранее ещё одна студентка СтГАУ стала серебряным призёром Международного конкурса «Научные достижения и открытия – 2018».

Автор: Анастасия Бурдыга

Ключевые слова: [Ставрополь](#)

Источник: [Ставроград](#)